

2021年12月24日

第1903期

农历辛丑年十一月廿一星期五

今日柯城



柯城发布

运动柯城 APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

柯城区委常委扩大会议 暨2021年度领导干部述责述廉会议召开

本报讯（记者 楼郁馨）根据市委2021年度落实全面从严治党主体责任（党风廉政建设责任制）情况检查工作的统一安排，12月21日下午，我区召开区委常委扩大会议暨2021年度领导干部述责述廉会议。区委书记蒋国强主持会议，胡益峰、徐登富、徐连土、叶美峰、张钢等区四套班子领导参加会议。

会上，区委、区政府班子成员报告了一年来个人执行政治纪律和政治规矩、履行管党治党责任、推进党风廉政建设和反腐败工作以及执行廉洁纪律情况，其他区领导作书面报告，自觉接受监督。

会议指出，开展述责述廉是贯彻落实全面从严治党主体责任的重要环节，是推动领导

干部廉洁自律的重要手段，是加强党内监督的重要举措。各级党员领导干部要以此次述责述廉为契机，进一步用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，严格落实全面从严治党各项要求，严格遵守党的各项纪律，不断推进全面从严治党向基层延伸。

会议强调，要旗帜鲜明讲政治，坚决做到“两个维护”。对照学习、深刻领会习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，带头学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移做“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的示范引领者。要从严从

实强党建，认真履行“一岗双责”。各级党委（党组）要把主体责任落实到全面从严治党各领域各方面各环节；各级领导干部特别是“一把手”要牢固树立主责主业意识，知责于心、担责于身、履责于行，自觉扛起管党治党责任；班子成员要切实履行好“一岗双责”，通过层层抓落实，切实落细落实党风廉政建设责任制的各项要求，为巩固发展风清气正的政治生态提供坚强保证。要以上率下作表率，带头强化作风建设。始终坚持把纪律和规矩挺在前面，严格执行中央八项规定及其实施细则精神，主动接受组织和群众的监督，自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈，真正做到干净干事、清白做人，为全区党员干部带好头、作示范。

下沉接访畅民心 倾心倾力解民忧 柯城创新“区领导下沉接访日”制度

本报讯（记者 楼郁馨）为深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，畅通信访渠道，倾听群众心声，柯城区创新“区领导下沉接访日”制度，区领导每月21日定期下沉接访，变“坐诊”为“出诊”、变群众上访为领导主动接访，努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽。

12月21日，蒋国强、胡益峰、徐登富、叶美峰、张钢等区四套班子领导纷纷深入各挂联乡镇，现场接待来访群众，面对面听民声、解民忧、暖民心。

“你们有什么诉求？别着急，喝口热水，慢慢说……”面

对每一批来访群众，区领导都认真倾听大家的诉求和心声，详细了解产生问题的原因，询问矛盾纠纷调处情况，与来访群众沟通进一步解决问题的措施办法。针对情况清楚、责任明确的问题，区领导当场给予答复解决；对于情况较为复杂的问题，要求相关部门集中分析研判，通过进一步调查研究理清思路，尽快提出处置方案，务必给每位来访群众满意的答复。

区领导指出，信访工作是党和政府的一项重要工作，是送上门的群众工作。各级领导干部要牢固树立以人民为中心的发展思想，始终站在群众的角度思

考问题，真正把解决信访问题的过程作为践行群众路线、做好群众工作的过程；要切实开展好“区领导下沉接访日”活动，坚持领导带头、以上率下，带头包案攻坚，到矛盾突出、问题集中的地方接访下访，把信访工作做细做实；要主动深入排查化解矛盾，依托“三联工程”等有效载体，推动信访矛盾源头化解；要全力化解信访积案，加强对来访群众的有效疏导，想方设法及时解决群众合法合理诉求，真真正正解开信访群众心结；要加强跟踪督办，推动相关责任单位抓好落实，确保信访事项在规定期限内办理到位，让群众满意。

中共衢州市柯城区委社会建设委员会 召开第一次主任会议

本报讯（记者 方心怡）12月21日晚，中共衢州市柯城区委社会建设委员会召开第一次主任会议。区委副书记、政法委书记、区委社建委主任张钢出席并讲话，区委常委、常务副区长、区委社建委第一副主任王盛丰主持会议。

会议审议通过了《中共衢州市柯城区委社会建设委员会工作规则》，区发改局（区委社建委）汇报我区共同富裕四张清单落实情况和考核指标进展情况，区法院、区人社局、区农业农村局分别围绕短板指标作表态发言。

会议指出，区委社会建设委员会的正式揭牌开启了我区

社会建设工作的新篇章。各级各部门要强化认识，深刻理解社建委成立的重要意义，进一步明确社建委职责任务，聚焦共同富裕年度考核补短板工作，尽快谋划出台“扩中”“提低”行动方案，压实“橄榄型社会”基石，深入推进数字社会系统建设，谋深谋实2022年工作思路，聚焦聚力，久久为功，脚踏实地推动社建委各项工作落地落实。

会议强调，要履行职责，尽快完成社建委角色定位转换。进一步厘清工作边界，明确工作层级，加强系统集成，重点抓好跨部门跨地区的多跨事项、单个领域的重大事项和一些“三不管”的薄弱事项，各层级协

同配合、畅通沟通，指挥一体、内外联动，加强与相关部门的协同对接。要打开局面，全力推动社建委各项工作落实。坚持定性定量的目标体系、唯实唯先的工作体系、好用管用的政策体系、善作善成的评价体系，围绕区委提出的“释放新活力、提升首位度”、争当山区26县跨越式高质量发展排头兵的总体目标，做到规定动作争先创优、自选动作创新务实，吃准用透上级政策，精准制定区级扶持政策，压实责任、压茬推进，全力推动我区在全省共同富裕示范区建设征程中争先进位、争当示范、走在前列，努力交出我区共同富裕建设的高分报表。

区委常委会召开会议 听取平安信访等工作汇报

本报讯（记者 方心怡）12月22日下午，区委常委会召开会议，听取平安信访工作汇报，审议《关于加强和改进信访工作的实施意见（送审稿）》等事项。区委书记蒋国强主持会议，胡益峰、徐登富、徐连土、叶美峰、张钢等区领导参加。

会议指出，岁末年初是安全事故、矛盾纠纷多发的敏感期，全区上下要提高政治站位，切实增强工作紧迫感，全面贯彻落实上级部署要求，多措并举做好平安信访维稳工作，扎实推动平安建设和信访维稳工作走深走实。

会议强调，要全力维护社会稳定。运用“五色图”管理机制，紧盯橙、红矛盾纠纷预警，及时通知提醒，有效指导化解；针对排查出的重点风险隐患，属地区块和政法委、公安、

信访等部门要加强联动配合，研究针对性举措，做到“一案一方案”，形成从源头化解矛盾纠纷的合力，确保全区平安稳定形势持续向好。要做实做细信访工作。区四套班子领导要带头包案攻坚，督导指导联系乡镇（街道）做好信访积案化解工作，真正推动下访接访落到实处。要推动专班攻坚突破，配足配强专班力量，综合运用法律、政策、调解、救助等方式手段，集中精力化解一批疑难积案。要保持工作力度不降、热度不减，建立健全督查通报等工作机制，层层压实责任，把信访工作牢牢抓在手上，把不稳定因素消除在萌芽状态。

会议还听取柯城区第九次党代会筹备情况等工作汇报，并研究了其他事项。

我区召开 “七张问题清单”工作推进会

本报讯（记者 楼郁馨）12月22日，柯城区召开“七张问题清单”工作推进会，传达省、市有关会议精神，盘点梳理整改情况，部署下阶段工作。区委书记蒋国强主持并讲话，区领导张钢、王盛丰、周榜元等参加。

蒋国强指出，“七张问题清单”是省委坚持问题导向、“防风险、守底线”的重要抓手，是检验地方和部门领导力、管控力、执行力的重要标准。全区上下在思想上要足够重视，进一步提高政治站位、强化政治担当，准确把握省委、市委要求，坚持底线思维、风险意识，把抓好“七张问题清单”整改作为发现问题、解决问题的重要途径，增强工作主动性，全面提高党建统领的整体智治水平。

蒋国强强调，要围绕抓好“七张问题清单”整改，健全完善“四项机制”：一是发现机制，

梳理督查检查、领导交办、巡查发现、审计反馈、舆情反映等各方面问题，定期汇总、动态更新，建好区级重大问题“蓄水池”，滚动整改、主动整改。二是整改机制，明确每个问题的整改责任人、整改期限、整改措施，全过程跟踪督办，在系统闭环整改销号的基础上，举一反三、建章立制，确保同类问题不再发生、问题整改见到实效。三是报送机制，建立“七张问题清单”两办周例会研判、党政联席会议每月交办、常委会研究等工作机制，确保清单问题实现“常态管理、动态评估”。四是责任机制，坚持“一把手”挂帅，扑下身子、真抓实干，加强向上沟通对接，全力交出“七张问题清单”整改工作高分报表。

会上，区大督考推进办汇报我区“七张问题清单”应用工作推进情况，并作系统演示。

柯城区“两会”筹备工作 领导小组会议召开

本报讯（记者 方心怡）12月21日上午，我区召开“两会”筹备工作领导小组会议。区委副书记、政法委书记张钢主持并讲话，区领导吴伟红、朱君才、鲍继红、柴文灯等参加。

会上，区人大办、区政协办汇报前期筹备工作情况，与会人员进行沟通交流，对下一步工作提出意见建议。

会议指出，即将召开的区“两会”是我区民主政治生活中的一件大事，开好此次“两会”

意义重大、使命光荣。各筹备工作组要进一步提高认识，切实增强做好“两会”筹备工作的责任感，坚持原则性和灵活性相结合，建立行之有效的目标体系、工作体系、政策体系、评价体系，做到全过程精准精细精密，扎实做好各项筹备工作，全力确保区“两会”顺利召开、圆满成功。

会议强调，要聚焦聚力高质量选举、高质量报告的工作目标，各筹备组各

（下转2版）